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	La base INIES est la base de données française de référence sur les caractéristiques environnementales et sanitaires des produits de construction. 

	 

	La base de données INIES met à votre disposition des Fiches de Déclaration Environnementale et Sanitaire (FDES) de produits de construction fournies par les fabricants ou syndicats professionnels. Le mode de présentation des informations est conforme au format de la norme NF P01-010.

Le protocole multipartite signé en octobre 2004 par de nombreux acteurs du bâtiment a entériné la création de la base de données INIES et a ainsi concrétisé un long travail de concertation. Un conseil de surveillance présidé par la Direction Générale de l'Urbanisme de l'Habitat et de la Construction veille à la pertinence des informations présentées dans la base INIES. Un comité technique associant les fabricants de produits de construction, l'ADEME, le CSTB et de nombreux représentants des utilisateurs de données environnementales et sanitaires s'applique à rendre l'information disponible la plus claire et la plus homogène possible. Ces deux instances travaillent en étroite collaboration avec la commission de normalisation AFNOR P01E "qualité environnementale dans la construction" à l’origine de la norme de référence. 

Vous pouvez rechercher les fiches de déclaration environnementale et sanitaire dans la base INIES : 

· par nom de produit 

· par nom de l'organisme responsable de la fiche ou fabricants concernés par la fiche, 

· par navigation graphique dans la classification des FDES 

INIES met également à votre disposition un lexique des termes techniques nécessaires pour une bonne compréhension des informations contenues dans la base.

Le menu "documents" vous permettra d'accéder à des informations complémentaires en lien avec INIES et la qualité environnementale et sanitaire des produits de construction 
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